

我的爸爸

星海艺术学校三年级一班 齐鲁晚报小记者 张轶斐

我喜欢喊我的爸爸叫做“汤姆”，这缘于动画片《猫和老鼠》。小时候有一段时间，我非常痴迷于汤姆猫和杰瑞鼠的故事，爸爸为了哄我开心，经常扮作笨笨的“汤姆猫”逗我，从此我便把“汤姆”这个名字送给了我的爸爸，这是我对他爱称。

在我心中，汤姆是我永远亲密的好朋友、好伙伴。我们俩创造发明了不少属于我们自己的特色游戏。记得小时候，我俩最常玩的游戏是一起跳圆舞。每天晚饭后，汤姆最喜欢用他温暖的大手轻轻地牵住我，我们在客厅中央连续地转圈，口中还哼唱着自编的歌曲“来来来来跳



我和我的“汤姆”爸

舞，脚步这样匆匆……”最近，我俩又迷恋上了“斗牛”游戏。由汤姆来扮演斗牛士，我则扮演“小公牛”。游戏开始时，汤姆会把他衣服的一角掀起来，我得瞅准时机用头进攻他的肚子。汤姆的劲儿很大，他的手轻易就能把我推开，由此我便更改了游戏规则，“斗牛士”不准用手用脚，只要有一方能在一定时间内将对方顶在指定的地点，即为胜利。玩这个游戏时，我和汤姆经常大汗淋漓，我们家的每一个角落都留下了我俩的欢声笑语。妈妈说，汤姆这是在陪我锻炼身体。哈哈，又能运动又能玩，我真是太高兴了！

其实，汤姆不仅仅是一个好伙伴，更是一个好爸爸。我的手脚一到天冷的时候就冰凉，汤姆每个冬天的夜晚都会把我的脚丫捂到他柔软的大肚皮上，给我暖脚。听妈妈说，我还是婴儿的时候，有一次生病，我的鼻孔被堵住了，呼吸很困难，汤姆为了帮我清理，竟用嘴把我鼻孔里的脏东西吸出来了。最让我难忘的

是，有一次放学回家的路上，我心情不好，就自己拆了车上仅有的一袋香肠，津津有味地吃起来，全然不顾身边还坐着另外两个朋友。妈妈看见了，立即严厉地批评了我，说我这是很自私的行为。汤姆却一点儿也没有发火，他笑着让我把剩下的两根香肠分给了朋友。回家后，汤姆和我做了一次谈心。他把我拉到身

前，用他温暖的臂膀抱抱我，对我说：“斐宝宝，以后有什么东西都要学会和朋友一起分享，不能光想着自己，这样才能使人生拥有更多的快乐和幸福。”汤姆的话深深地铭记在我心中，我会努力做一个懂得分享的人。

我和汤姆的故事很多很多，有汤姆做爸爸，是我人生最幸福的事情，我爱我的汤姆！

春天里的微笑

惠安小学三年级二班 张钰豪



燕子从南方飞回来，叽叽喳喳的笑声里藏满了高兴，好像在说：“我们终于回来了，太好了……”它们在天空中自由自在地飞翔。

孩子们在绿油油的田野上奔跑，那里留下了他们幸福的欢声笑语。他们有的在踢足球；有的在捉迷藏；还有在自由地唱歌跳舞。他们的笑声在田野里回荡，回荡……

笑声唤醒了小草，一根根小草像柔软的针从地上钻出来。微风拂来，小草沙沙作响，好像在为孩子们鼓掌呐喊助威呢。

笑声唤醒了冬眠的动物们。你瞧，大笨熊伸了伸懒腰，小松鼠摇了摇尾巴，还有那可爱的小青蛙，好多好多的小动物们都在洞前晒太阳。

农民伯伯看到绿油油的麦田，心里美滋滋的。“秋天就可以大丰收了。”

小溪的冰化了，叮咚叮咚，在和绿油油的麦田甜甜地对唱。

春天的微笑给了孩子们欢乐的歌，给了世界活力的歌。

结束，也是开始

开发区第一初级中学初三年级五班 齐鲁晚报小记者 李承育

每一场考试都是紧张的，同时也是激动的。因为它既标志着对前一段学习的总结，同时也表示新的学习又要开始。

考试的时候，同学们都在奋笔疾书，满考场都是一致的声音。每位同学的脸上无疑都写满了紧张和不安，我则是更加紧张，见到卷子上那既陌生又熟悉的题目，有点不知所措。教室

后方的时钟好像叫我快点写，不停地滴滴答答叫着。每场考试都有着说不出的感受，考试在一分钟的紧张中度过，时间飞快地奔跑，一张又一张的试卷来临，终于考完了，也就是说结束了。

考试后并没有轻松，老师如天女散花般将试卷发了下来。看到试卷的批改，有的惨不

忍睹，还有的对勾满篇，刚才高兴的同学看到成绩后像好久没浇水的花儿一样，蔫了一样望着那一张张试卷，有的同学则是查着自己的缺点，制定下学期的目标和要求，准备在下一次考试中取得一个更好的成绩，所以说考试后也同样是开始。

考试是对前一段学习情况的考查，同时也是

下一阶段学习的新的开始！有的同学通过考试，会发奋图强，有的会因为这次考试吸取经验和教训，以保证在下次取得一个更好的成绩。我决定在这个转折点上吸取教训，查找自己的缺点和不足，从而完善自我！考试是结束，也是开始，我一定会把握好这一个重要的转折点，整装待发，开始新的征程！

第一次做蛋挞

文化路小学四年级五班

张译文 指导教师 汪文宁

“五一”小长假的第一天，我和妈妈去买了烤箱、淡奶油、蛋挞皮等做蛋挞的原料，准备回家做蛋挞。在买完原料回家的路上，我想像着自己做出了美味蛋挞，仿佛都已经闻到了蛋挞的香味。

第二天早上，我起了个大早，因为我已经迫不及待地想吃蛋挞了。既然想吃就得自己动手，我根据配方上说的克数，把牛奶、鸡蛋、糖、淡奶油等原料用电子秤称出来准备好，我称得可认真了，保证每

样原料都跟配方上的克数一模一样，肯定不多也不少。开始做蛋挞了，我把糖和牛奶倒在一个碗里，并在微波炉里小火加了一下热，这样糖就全部融化了。我又找来一个碗，将鸡蛋打进去，用分蛋器把蛋清和蛋黄分开，做蛋挞不用蛋清，但是妈妈说也不能把它丢掉，可以留着做饼干。然后，我把蛋黄和淡奶油都放到装牛奶和糖的碗里，用筷子把它们搅拌均匀，这样，蛋挞液就做好了。



了自己做的蛋挞，真是好吃极了，我一口气就吃了好几个。

怎么样，做蛋挞是不是既好吃又好玩？心动不如行动，赶快行动吧。

教师点评：这篇作文细致地描写了做蛋挞的全部过程，字里行间透露出了小作者对新鲜事物的好奇心，整篇文章思路清晰、逻辑连贯、语言流畅。

我的理想

南通路小学五年级一班 吴欣睿 指导教师 张凤玲

我的理想是当一位歌唱家。

每当看到歌手们在舞台上载歌载舞，纵情歌唱，那优美的舞姿，动听的歌声都会令我陶醉，勾起我内心

心无限的向往。我想当歌唱家！我一定要用我的嗓音，唱出世界上最美的歌！

法国作曲家德彪西说过一句话：音乐使人快乐，音乐是热情洋溢的自由艺术，是室外的艺术，像自然那样无边无际，像风，像天空，像海洋，能给人一种浑身的解脱。是啊，音乐使人快乐，凡是疲惫的人，只要听一首歌，就会觉得心情一下子变得很舒畅，那种疲惫感就会一扫而光。我希望我的音乐像那山涧的清

泉，林中的甘露，滋润人们的心田；我希望我的歌声音像甜美的百灵，动听的天籁，去除人们的烦恼，愉悦人们的身心。但是，我知道梦想不是随随便便就能实现的，它很容易半途而废，只有为梦想而不懈奋斗的人才会成功，我国著名青年歌唱家，“中国十大杰出青年”之一的谭晶就是靠自己的努力而成功的。

谭晶几乎天生就会唱歌，谭晶看出小谭晶的大苗头，毅然放弃自己的事业，带着女儿报考中国音乐学院，开始了漫长而艰苦的求学之路。一个来自太原的小姑娘一开始是不会受到应有的重

视的，谭晶考上了但需要“自费”，当时的条件多艰苦啊。心中有委屈，人便更倔强，谭晶刻苦学，比同学都顽强，自然，成长得也茁壮。中国音乐学院毕业后，谭晶来到歌舞团后又考取解放军艺术学院攻读硕士。那一年，在CCTV电视歌手大赛上，她出众的表现令人难忘。然而，她不是一夜成名的歌手，她的每一步都脚踏实地。拿破仑曾经说过：达到重要目标有两个途径——努力及毅力，努力只有少数人所有，但坚韧不拔的毅力则多数人均可实行。所以，我会努力，为了自己的目标而勇往直前。

我现在还只是一名小

学生，但我要从现在就开始努力。我主动担任了音乐课代表，经常与音乐老师探讨音乐方面的问题；我积极参加学校合唱队的训练，从基础的发声练起；我还坚持课外音乐特长班的学习，提高自己的音乐素养。我相信一分耕耘一分收获，我的努力定会离心中的理想越来越近。到那时，我会把所有的话变成歌，把心中的快乐分给每一个人。

我坚信，在不久的未来，我会成为一名歌唱家，走到哪儿，唱到哪儿，把歌洒遍神州大地，给每个人都带来快乐。在属于我的舞台上尽情高歌，唱出世界上最美的声音。

尊重生命

开发区一中初三年级四班 刘璐

指导教师 孙磊

生命，那是自然会给人类去雕琢的宝石。

2012年5月12日，用同样的笔触再次写下今天对生命的领悟。

四年前的这天，汶川发生了特大地震，大地异常的心跳，从地心迸发出的力量是强大的，但与大地高频率的震动和钢筋水泥的强压下，生命的力量却如漏斗中的金沙，微不足道！

那昏暗苍穹下，有一双强壮的臂膀生生撕开了这黑暗的大网，是生命，对生命渴望的力量让中国人战胜灾害！不分南北，不分贫富来自十三亿人的力量齐凝四川，每一次生命的慰藉，都是我们对于未来的坚信！

记得那一双双天真的眼睛，那一句句抚慰的呢喃，是爱对于生命最好的诠释，褪去了更多的杂念，只有对生命的渴望让每一次救援更加有意义！

“天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身！”大灾后的汶川经受起了考验，发扬了我们斗志昂扬，不畏困难的精神！高喊着那句“众志成城，抗震救灾！”中国的力量正因人们对生命的尊重强大起来。

生命，那是自然会给人类去雕琢的宝石。灾难面前的生命看起来的异常脆弱，也教会我们生命的宝贵。生命是我们享有一切的基础，爱惜生命不仅仅是对自己负责，更是对于国家的责任！

以前，在生命的宝石上打磨，现在，再用时间的刻刀刻下理想，未来，在理想的成长下飞向天宇！

学会珍惜生命，珍惜时间，是这个热情季节中我们要做的事。

我们会同汶川一起，拥抱对生命的尊重与感动一起成长，一起振奋！

游西霞口动物园

星海艺校二年级一班 杨振宇

指导教师 姜岩钊



五月一日这天，是令我特别高兴的日子，因为今天我们全家要去我期盼已久的西霞口野生动物园了！

西霞口野生动物园，全名“神雕山野生动物自然保护区”。这个动物园位于威海荣成市成山镇西霞口村，是一座放养式野生动物园，也是全国最大的、风格最独特的海岸野生动物自然保护区，它拥有国家一、二类保护动物150多种，是小朋友们特别喜欢的地方。

在去的路上，左右两侧，全都是风力发电机。发电机是由一个很大的柱子和三个大叶片组成。它们整齐地排在路的两侧，就像在站岗一样。从远处看，这些风力发电机非常多，好像许多大风车在转动。

经过一个多小时的车程，我们终于来到了西霞口野生动物园。一下车我们就迫不及待地走进动物园。在动物园里，我们参观了猛兽区、猕猴乐园、草食动物区、海洋动物区、非洲动物区等动物栖息地。

在这里，不但可以和猕猴相戏、跟海豹握手、求海狮温柔一吻、与憨熊并肩合影，还可以驾骏马驭风而行！一圈游览下来之后我们真正体会到了“体验野性、回归自然”的感受。

西霞口野生动物园的动物太多了，我怎么看也看不够。天色渐晚，我们恋恋不舍地离开了这里。漂亮的小动物们再见了，美丽的西霞口再见了，我会想念这里的小动物的！